



Расширяя горизонты, смотрим в будущее

Руководство и педагоги школы №4 города Арамиль приняли участие во Всероссийском Форуме «Педагогическая инициатива».

Он проходил в середине апреля в Москве. В работе форума приняло участие более 200 человек из 54 населенных пунктов России – от Камчатки и Якутии до Крыма и Краснодарского края. Административная команда МАОУ «СОШ № 4» – в лице

щего».

В рамках форума состоялись многочисленные семинары, лекции, мастер-классы. Тематика выступлений была очень актуальной и полезной. Только перечисление тем уже даёт представление о насыщенности и широком

шой памяти», мастер-класс «Метод морфологического анализа (ММА) - инструмент педагога» (средства ТРИЗ для педагогических открытий), мастер-класс «Взгляды, пойми, сотвори. Технические системы как объект увлекательного познания и веселого творчества», мастер-класс «Креативность как навык будущего», «Программа трансформации школы: i3 как модель гибридной школы для подростков или как сделать хаос персонализации управляемым», «Практикум по исследовательской деятельности учащихся в естественно-научной области», мастер-класс «Проектная деятельность в дополнительном образовании» (Требования ФГОС СОО к организации проектной деятельности. Отличие учебного исследования от учебного проекта. Проекты по НТИ), мастер-класс «Методический инструмент «Школьный конструктор опыта»: инструкция к применению».

Модель кадровой полити-



директора Натальи Владимировны Анкудиновой, ее заместителей по учебно-воспитательной работе Елены Витальевны Костаревой, Фаины Рашитовны Махияновой, Веры Сергеевны Негатиной и учителя химии Ирины Альбертовны Матвеевой – стали участниками этого мероприятия.

Форум был реализован с использованием гранта Президента Российской Федерации, предоставленного Фондом президентских грантов, в рамках проекта «Наставники будущих Ломоносовых». Его организатором является Общероссийская детская общественная организация «Общественная Малая академия наук «Интеллект буду-

щее».

спектре образовательной программы форума: «Обзор актуальных новаций в сфере образования», практикум «Маленькие секреты боль-



ки МАОУ «СОШ № 4» город Арамиль имеет несколько «ключевых» этапов: система обучения педагогов, особенности организации образовательной деятельности, системно-деятельностный и персонифицированный подход при выборе технологий, форм и методов обучения и развития обучающихся, в том числе с особыми образовательными потребностями.

Уникальным методическим инструментом для проектирования образовательного процесса в общеобразовательных организациях, организациях системы дополнительного образования является «Школьный Конструктор опыта», который помогает изменить образовательный процесс и заинтересовать обучающихся с 1 по 11 классы. С его помощью становится возможным проектировать урок, выстраивая сценарий в зависимости от типа урока, возраста и развиваемых навыков обучающихся.

Участники мастер – класса, обсуждая возможности использования уникального методического инструмента «Школьный Конструктор опыта», отметили, что он помогает проектировать интересные занятия, «влюблять» учеников в образовательный процесс, приобретать опыт, а не получать готовую информацию, развивать у обучающихся важные навыки будущего: креативное мышление, критическое мышление, кооперация, коммуникация, метакогнитивные навыки, грамотность, а также повышать уровень профессиональной компетентности педагога.

Интересно и плодотворно прошла экспресс-сессия «Лучшие педагогические практики современного образования». В ходе групповой работы педагоги представили свои идеи. Каждый пришёл с одним предложени-

ем, а ушел с целым комплексом новых идей.

Вера Сергеевна Негатина, заместитель директора МАОУ «СОШ № 4», представила Start up проекта «Формирование SoftSkills обучающихся посредством AR-технологии» в рамках сотрудничества с ФГOU BO «УрГПУ», ее работа будет опубликована в сборнике материалов «Образование: Взгляд в будущее (EDUCAMP – 2021). Вера Сергеевна была награждена дипломом «Лауреат педагогической конференции».

На форуме была создана очень тёплая, эмоционально-позитивная атмосфера с элементами глубокого погружения в мыслительный процесс и новейшие технологии. Все выступающие и ведущие мастер-классов – профессионалы своего дела.

Для нашей команды Форум стал прекрасной школой построения коммуникаций, получения новых знаний, восполнения пробелов, повышения квалификации. За эти три дня мы получили бесценный опыт, зарядились атмосферой сотрудничества, нашли единомышленников.

Завершилась программа Форума итоговым торжественным заседанием, на котором состоялась церемония вручения наград. Участники получили благодарственные письма, удостоверения о повышении квалификации, Дипломы Лауреата конференции, свидетельства участника Форума.

Надеемся, что в будущем МАОУ «СОШ № 4» станет инновационной площадкой Малой академии наук «Интеллект будущего», а лучшие педагоги и обучающиеся нашей школы будут активными участниками данного Форума.

Информация и фото:
школа № 4, город Арамиль

